1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

@SNC 9/2 nHeBMopacnpenenuTeny ¢ MexaHMyecKkum ynpasneHuem

EVZMaa0

G1/8

o Bhicokast ckopocTb cpabarbisatist (300 LMKIOB/MUH) '

TeXHHYECKHE XapaKTepHUCTHKM

Mogenb C MexaHu4eckM ynpasneHnem
BasoBoe PonukoBbiii | KHomouHbiid | MoBopoTHbiii | Jlomatowuiics| Tym6nep
ucnonHeHne | pblvar BbIKJTIOY. NepeKnioy. pblyar

Cpepa OuuLLeHHBIN CxaTbill BO3MyX
C cofepxaHuem macna unu 6es Hero

lMpucoepmnHnTensHasn G1/8

pesbba

[nanasoH pabouunx 0.15~0.7

nasnexuit (Ma)

[unanasoH paboumx 5~60

Temneparyp (°C)

MycKoBblE yCUNUs 1 nepemelLeHus

F.O.F. (H) | 16 8 21 23 7 15
PT. (mm) | 1 2.2 4.4 - 2.4 -
O.T. (mm) | 2 4 2 - 4.6 -
TT (Mm) | 5 11 6.5 90° 7 40°

Bec (r) 130 (6asoBoe McnonHeHue)

MoHTaxHoe monoxeHue ﬂpomaBoanoe

Pacxop (HopM. N/MuH) 590

XapakrepnctHkn pacxopa

‘]___-L__""'-—.

09— [~

0.8——--_________‘-"""\*9\
S 06— =~
205 - \ \
& 03—y > St

0.2—2]

250 500 750 1000 1250

O6bemHbiii pacxog, (HopM. f/MuH)

219



9/2 NHeBMOpacnpefenuTen ¢ MexaHMyeckum ynpasneHnem

EVZMaa0

Paamepbl H faHHbIE N0 3aKa3y

L 2x03.8
=i
. alo [
ba3oBoe McnonHeHue
I'ImnOTHaﬂf
Aeaspauus
Homep fns 3akasa W r
EVZM550-F01-00
o . L =)
c @ 3
t;}@ ST, M g
(i = =
[\ ef™~ ] 3 @
~
RS 5| 3
1.6 5xG1/
L, NS
2%3.2
KpenexHoe oTBepcTiie
T
= '@l
PonuKoBblii pblyar
Tun Homep ans 3akasa
ponuka Basosoe ncnonHenne | OpraH ynpaeneHus o14lNonnauetans
Monuauetans | EVZM550-F01-00 | VM-01C . ww crare
5 [l ol o
Cranb VM-01CS P
M5
MunotHas v
neaspauus ™
E ] g
! g
w —
o <
© ==}
o o i o
© ]
T o
=1 E
é '!, - g
i
-t 16
5xG1/8 18 2x3.2

Nomalowmiica poblyar

' O

T

.21

17

KpenexHoe oTeepcTie

Tun Homep ans 3akasa

pOJ'IMKa basoBoe ucnonHeHue OpraH ynpasnexua
Monvauetans | EVZM550-F01-00 | VM-02C

Cranb VM-02CS

o14

—A #

19.8

C npyXuHHbIM
BO3BPaTOM

17

198

| I ()

C npyXMHHbIM
BO3BPaTOM

lMonuauetans unn cranb

KpenexHoe otBepcTue

] Ll
(1N [=] g
) ‘CQS
©
™
& N
et ™~
&
_;"‘| o
I — &
'] P~ 1 o}
8| I 8
q-.ﬂs‘%g A
iR s
3
3 - f 5-G 4

M5 X 08

" MunoTHas

peaspauus

14.7/13.6(136

C npyXuHHbIM
BO3BPaTOM

220




1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

O

SNC 9/2 nHeBMopacnpefenuTend ¢ MexaHHyeckum ynpasneHmem
EVZM550

Pa3amepbl H AaHHbIe M0 3aKa3y

05 e i
TymGnep Bk /BKD. M4 X1
| \l _ 3
R L — 018
1 : = M5 X 0.8
ﬁ 15 | + J_ MunoTHas
MAX.4.5 ] ey o w feaspauus
OteepcTue - 5 f
NS MOHTaX@ — 9 = s
Ha LuUTe ynpaBneHus ° *:}] — 7 E")é =
i g )
o [ [~ 1 ! 1s m‘}_‘_ﬂjr
basoBoe Opra I PN @ NdE
CMONHEHe ynpasneHus WAl 2 =t
o < 5%’ =] ,.?'\J"’ \f :
EVZM550-F01-00 | VM-08C St B & /! St wims B2
- Kpenextoe ‘ 21 18 \5-Re(PT)% ® ®
BRI otBepCTUe 25 18 !

2-32 28 @CM
C chukcatopoM  Riyysz)

P.T.
0.T.
T

I'puGoBMaHaA KHOMKA

M5 X 0.8
T MunotHas
- Yy peaspauus
| )
> Esl
] o=
1 I =}
‘ . & i § =
OtsepcTue MAKC. 6 2 -@“ ™~ ——18 3
ANIA MOHTaXa - g
i o
Ha LwTe ynpaBeHus o I & 41
St s i ' il
Liser Homep Ana 3akasa 3‘3 --%— 5-Re(PT)s J T:-ﬁ
Ba3oBoe CrIonHeHue | OpraH yrpasreHus Kpenexroe — 18 ® ®
Kpachbii | EVZM550-F01-00 | VM-30CR omepeme 232/ = ¢ npyxamsm AN ZRED
3eneH|i|m VM-30CG B03BPaTOM oy
YepHblii VM-30CB ’
238
023 ===
| a o=,
el m_i ﬁ ~
o " Y 1]
C BbIcTYnatowen KHONKOM £y
ach
oo
. il R M5 X 0.8
| Ly . MunoTHas
N | 73} 5
- | — & | neaspauus
! 0|8 ¥
‘e | Be° o
e 1] :
> o <+ gty
OrsepcTie MAKC. 6 . U o L = | S
N9 MOHTaX@ ™ | = — 118 R
Ha LWTe ynpaBneHus ! ® oy | —
Mk B i
= ,‘él - e i S ' :§ s
Liget Homep ans 3akasa —1|3[ 3 KpenexHoe 22; 5-Re(PT)’% ; g.ﬁ AL
BasoBoe ucnonHeHue| OpraH ynpasnenus| "~ oTee! /
pcTue 28
Kpactbii | EVZM550-F01-00 | VM-32CR — C npyxHHHEIM :\1 ”jf KD
3eneHblit VM-32CG BO3BpaTOM (R1)(PXR2)
YepHblii VM-32CB

221



9/2 NHeBMOpacnpefenuTen ¢ MexaHMyeckum ynpasneHnem

EVZMaa0

Paamepbl W faHHbIE

C yTonneHHoi KHONKOi

OtBep
LnS MOHTaxXa
Ha WwTe ynpasneHus

MAKC. 6

no 3aKasy

038
923 lnl
| = —
. <
[ ©
™ 2
w =
| >
$ & %}
g i (S i SR N T ] o %
’*% - o ';ui
! ' o
L % - L I
EREGE S b
! 21 16
[13] KpenexHoe 25 5-Re(PT)¥%/ | 18
oTBepcTIe 28

Liger Homep ons 3akasa

ba3osoe ucnonHenue | OpraH ynpasneHus
KpacHblii EVZM550-F01-00 | VM-33C
3eneHblit
YepHbiii
XXentblii

lloBOpPOTHLIA NEpeKnoYyaTenb

OtBepcTue
L5 MOHTaXa
Ha LuTe ynpas.

14.7[13613.6

f=

Liger Homep ons 3akasa

BasoBoe ucnonHerue | OpraH ynpasneHus
KpacHblit EVZM550-F01-00 | VM-34CR
3eneHbiit VM-34CG
YepHbiii VM-34CB

14.713.613.6

! * NunotHas
Aeaspavys

1A) (B}
4

Al KD

1 3
(R1)(PYRZ)
C npyXWHHbIM
BO3BPaToM

C dukcatopom

222



